

# Мэрия Иркутска борется с горностаевой молью. Под Новый год

В канун первых зимних морозов власти Иркутска решили нанести решающий удар по горностаевой моли, главной летней напасти областного центра.

Как сообщает пресс-служба мэрии, во всех округах Иркутска за счет городского бюджета проводятся работы по обрезке почти 3 тысяч деревьев (среди них - около 400 яблонь). Цена вопроса - более 6 миллионов рублей.

Начальник управления по охране окружающей среды и экологической безопасности администрации Владимир Чубук считает, что обрезке деревьев является одной из важных составляющих борьбы с горностаевой молью:

— Большая часть из этих кладок срезается при формовке, поэтому значительно снижается сам запас вредителя. После формовочной обрезки в весенне-летний период эффективность обработки деревьев от вредителей повышается, так как нет лишних ветвей и крона более доступна для воздействия препарата. При формовочной обрезке придается форма дереву, убираются сухостойные ветки.

Господин Чубук также поведал, что такие работы можно проводить при температуре до -20 градусов по Цельсию.

Кроме того, до конца 2013 года запланирован еще целый ряд контрмероприятий. Специалисты должны оценить "количество зимующего запаса вредителя, его жизнеспособность". По итогам этой работы будут подготовлены рекомендации по химической обработке деревьев в 2014 году.

Напомни, власти Иркутска во главе с мэром Виктором Кондрашовым и "экологом" Владимиром Чубуком на протяжении нескольких лет самоотверженно борются с летними нашествиями вредителей. Результаты неравной схватки в разной степени провальны. Так в 2012 году от горностаевой моли серьезно пострадали несколько улиц и парков в разных частях Иркутска, а уже в 2013 году моль сожрала чуть ли не половину всех зеленых насаждений города. Дошло до того, что в разгар последней эпидемии мэр Кондрашов предложил вырубить под корень все зараженные вредителем деревья, с целью заменить их "на более устойчивые".

При всем при том, на санитарную обработку деревьев в Иркутске регулярно выделяется солидное бюджетное финансирование. Куда уходят эти деньги? Вопрос, которым уже заинтересовалась Прокуратура.

О героических потугах иркутской мэрии в деле противостояния иноземным захватчикам можно почитать в специальном подкасте материалов БАБРа:

**Горностаевая моль в Иркутске:** [/?topic=72](#)



Фото из архива БАБРа.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 10122 29.11.2013, 13:13 📌 1531  
URL: <https://babr24.com/?ADE=121109> Bytes: 2687 / 2024 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГОРНОСТАЕВАЯ МОЛЬ В ИРКУТСКЕ"](#)**

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)